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Predmet predležeče iznajdbe tvori dalnje 
izoblikovanje kurilnih teles za ogrevanje pro
storov, zavarovanih s patentom št. 3493.

V risbi je predočen predmet iznajdbe v 
naprimerni izpeljavni obliki.

Fig. 1 kaže kurilno peč v prerezu. V fig. 
2 je predočeno dalnje izoblikovanje peči po 
matičnem patentu je ustavljeno v sestavo peč- 
nic (Kacheln) eno aii več kurilnih teles v 
cevi, ki bolj ali manj tesno prilegajo k plašču 
iz pečnic. Po predložečern dalnjem izobliko
vanju imajo ta kurilna telesa 1 na svoji zu
nanji strani rebra P, s katerimi se opirajo 
ob plašč iz pečnic 2. Praznine med temi rebri 
se napolnijo s kremenovim peskom ali kakim 
drugim materijalom, ki ohrani toploto in ki 
se razgreva s kurilnim žicami, katere se v tem 
slučaju namenu primerno uloži tudi na zunanji 
strani kurilnega telesa. Ta materijal tvori iz
vrsten rezervoar za toploto, ki oddaja toploto 
dolgo časa zunanjemu plašču. 2.

Pokrivalo 3, ki zapira peč na zgoraj, je v 
dalnjem izoblikovanju izdelano kot kurilna 
plošča, to je, da je na njega zunanji ploskvi 
vložena surilna žica, vsled česar nastane ku
rilno telo, ki se lahko neposredno uporablja 
samo za se.

To izoblikovanje donaša to prednost, da se 
peč uporablja lahko kot varilo (Kocher) s tem, 
da se pokrivalo samo za se priključi na to- 
kobni krog ne da bi se uporabljalo kurilno 
telo 1, ki je nameščeno v peči. Kljub temu 
se pri tem doseže, da se vsel izžarevanje to
plote iz pokrivala razgreva prostor in zbira

toplota v peči in da se izgube na toploti eko
nomično izrabijo. Takšen izpeljavni zgled je 
predočen v tig. 2. Pokrivalo 3 je tu izobli- 
koveno v kurilno telo, ki ga je mogoče pri
ključiti k struji samo za se.

Posebno prednost cevnatih kurilnih teles 
leži v tem, da so pripravna tudi za vdelanje 
v že obstoječe peči iz pečnic, ki jih je na ta 
način mogoče najložje preurediti za električno 
jurjavo. Pri tem je popolnoma dopustno, da 
se peč na pr., pri napakah v toku kuri s 
premogom ali kakim drugim kurivom, ker 
električno kurilno telo na noben način ne 
ovira prehoda kurilnih plinov.

Ce se kurilno telo uporablja neposredno za 
ogrevanje prostorov (fig. 3) poteka lahko zu
nanje ploskev plošnatega telesa, v katero je 
uložena žica, ravno ali valovito, v katerem 
slučaju se bistveno zveča ploščina, ki izžareva 
toploto.

Električne kurilne plošče oziroma cevi, ki 
so prikladne seveda tudi za industrijske svrhe, 
tvorijo lahko enotno celoto ali pa so lahko 
sestavljene iz posameznih segmentov oziroma 
delov.

PATENTNE ZAHTEVE:
1.) EleMrično kurilno telo po patentu št. 

3493. naznačen po tem, da se cevnato- 
kurilno telo (1) z rebri (!’) ki so predvide
na na njega zunanji strani, opira ob plašč 
(2) in da so vmesne praznine, ki tako nesta- 
nejo izpolnjene s kremenovim peskom ali 
kakim drugim materijalom, ki hrani toploto.

Din. 10.



2. ) Električno kurilno4 telo po patentu št. 
3493. oziroma po zahtevu 1), ozna-feno po 
tem, da je pokrivalo (3) plašča (2) izobliko
vano neposredno v kurilno ploščo.

3. ) Električno kurilno telo po glavnem pa

tentu za ogrevanje prostorov označeno po ku
rilnih ploščah, ki so v danem slučaju lahko 
sestavljene iz večih segmentov ali delom in 
imajo ravno ali valovito površino, v katero je 
izložena kurilna žica.
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